

前列腺【熏蒸秘方】首度公开

一些消息灵通的人早在上个月就听说了这个事，【神奇前列消】要对外销售了。昨日，这个消息最终取得了有关部门的证实。家住高新区的赵总用【神奇前列消】较早，前列腺正常后就开始推荐老爸用，可是老爸用了不到一个月就断了货，托了许关系也没弄到，老赵急得像热锅上蚂蚁。一听到药王前列方要公开销售的消息，逢人就打听哪有销售。据养生大药房店员说，像老赵这样急着买医圣前列消的人还真不少。

汉医圣张仲景的前列腺熏蒸秘方，结合现代先进的红外线生物技术研制而成前列腺的特效配方。它的使用方法也非常简单，不吃药、不打针，只需往会阴部位一贴，就能熏掉尿频、尿急、尿不尽和夜尿繁多等症；一疗程能使前列腺增生肥大回缩。

在此方公开销售至今，因货源紧张，各地市场断货时有发生，于是有关【神奇前列消】的传闻越来越多。前列腺患者，一贴就能改善尿频、尿急、尿等待、尿不尽，尿滴沥等症。由于前列腺引起的男性生理功能也

能够在短期内康复等。传闻越多，人们就越觉得【神奇前列消】很神秘。以至于在一些地方出现了许多离谱的事。比如你如果能弄上一个疗程的【神奇前列消】，转手就可以加200元卖出去。更有一些内部供应点，没货竟然敢打白条销售。直至相关部门出面干涉才平息了风波。而在北京、上海、广州等地，能用医圣前列消送礼，远比香烟名酒有面子。

由于【神奇前列消】的效果霸道，近日，我市也出现大面断货情况，致使上百群

众到驻合肥办事处求货。“也不知这些人从哪知道了我们的地址，办事处都快成接待站了。”

【神奇前列消】驻合肥办的一位工作人员为此叫苦不迭。从驻合肥办了解的情况是：【神奇前列消】主要对前列腺炎、前列腺增大、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿不尽、尿等待和由此引起的男性功能障碍效果显著。但对不是前列腺引起的性功能障碍无效。据悉，本周从神奇制药厂再次紧急调拨的100000盒【神奇前列消】已经到货，完全能满足

合肥患者的需求。【神奇前列消】驻合肥办事处电话：0551-5191331。



东汉医圣张仲景

尿频、尿急、夜尿繁多、前列腺炎、前列腺增生(肥大)、早泄、阳痿、男性功能障碍

前列腺恶变 竟在一夜之间

疏忽大意，留下后悔的泪水

庐阳区一七旬大妈，直到今天她还沉浸在丧夫的悲痛中。丈夫患有前列腺肥大和前列腺结石，这些年来一直未重视，直到半年前，病情加重。眼看着老伴一趟趟的往厕所跑，睡不好觉，一圈圈瘦了下去！到医院检查，已经恶化为前列腺肿瘤晚期，无药可救了。

专家提醒：前列腺疾病往往导致长期睡眠不足，心脑血管疾病的发生几率比正常人高很多，千万不可掉以轻心。

男人不行，“黄毒”横行

专家指出导致男人尿频、尿急、腰膝酸软、力不从心、耳鸣盗汗、神疲乏力的根本原因是“黄毒”。“黄毒”是泌尿系统毒素的统称，由于这些毒素呈黄色，医学上将其为“黄毒”。



男性泌尿系统每天产生几百种代谢废物，如果没有及时排出体外的废物沉积在肾脏等组织器官内，日久天长就会形成如浓痰般的黏性“黄毒”。

当“黄毒”越积越多就会压迫尿道、神经、血管等造成肾脏、前列腺、睾丸、海绵体、神经等泌尿生殖器官、组织功能退化，导致排尿困难，男性功能障碍，引发尿频、

尿急、尿痛、尿分叉、尿等待，小腹坠痛、阴囊潮湿、腺体增生、腰酸背痛、力不从心、精力不济、疲乏倦困、失眠多梦、记忆力减退，生理机能衰退等各种男性问题……

前列腺“熏蒸”取得突破

随着【神奇前列消】的首度公开，凭借着其独特前列腺熏蒸疗法，与传统疗法实现了三大突破：

突破1：男人三大问题，一贴解决

前列消贴当天缓解症状，快速解决前列腺炎、增生及生理功能障碍。

突破2：治标祛根抗复发

1贴药力可持续48小时，4个疗程疏通尿路，回缩腺体，性腺同治。

突破3：不手术不受罪，不吃药不伤身

前列腺熏蒸，通尿路、清腺毒、化增生、恢复男性功能，安全高效。

一贴见效，三疗程贴好前列腺

【神奇前列消】的原方为东汉张仲景所创，因此此方成分独特、疗效神奇。

《中华医典》对【神奇前列消】的描述如下：“此方给药方式独特，药力奇猛，药效奇强，药价奇高。”

一贴，会阴部有温热舒畅减轻，起夜次数减少一半。五贴之内，尿频、尿痛、尿不尽、尿滴沥、尿滴沥等症大幅度减轻，排尿紧迫感减轻。二十贴前列腺炎、前列腺增生(肥大)消退，男性功能增强，重拾生活滋味。



尿裤好难堪，男子欲割前列腺

男人一上年纪，前列腺就容易有毛病。家住包河区的齐先生患前列腺增生多年，一直没好利索，几年来，不仅尿频尿急加重，还经常漏尿，裤子天天湿乎乎的还有股怪味儿，这让他倍感难堪。还不到四十多岁，身心倍受煎熬，曾想割掉前列腺。多亏【神奇前列消】，仅一周，他不仅尿频、尿急见好，而且尿有力、不滴沥。前列腺好了，老婆也笑了！



当年滴滴答答，如今顶风尿十丈

五十多岁的陈先生患风湿、尿频、尿无力，小便经常尿在鞋上。十几年来，他一直在吃补肾的中药，尿问题从来没有好过。

自从使用【神奇前列消】，才3天起夜次数就减少了4次，尿频症状缓解，排尿时的紧迫感、烧灼感、疼痛感明显减轻，一个疗程后症状基本消失，困扰了十几年的老毛病两疗程就好了，如今上公厕，他大胆地站在小便池前，隔着半米远就尿尿。他乐呵呵地告诉我，“那个爽啊，就别提了！”



年过六旬老教授生了一对龙凤胎

刘教授62岁喜得龙凤胎的消息在郊区不胫而走，有人羡慕支持，有人说三道四，更多的人则是对他患前列腺却能生育产生了猜忌。原来，刘教授从大前年开始使用女儿在京托关系买的【神奇前列消】。东汉医圣张仲景千年秘方确实好使，一个月之后，尿频、尿急等毛病没有了，排尿也不疼了，三个疗程之后，到医院一查，完全好了。停药半年后，年轻的妻子就怀孕了。如今，提及此事，老教授就高兴的合不拢嘴！



北京很多光荣退休的老一辈 贴【神奇前列消】前列腺好了

【神奇前列消】问世就受到了广泛关注，很多北京市光荣退休的老一辈，都是它的第一批使用者。

参加过抗美援朝的李大爷说：“患前列腺炎多年，尿不出来尿，总滴尿，内裤总是湿漉漉的。感谢研究出这么好的产品，再也不用担心了！”钢铁战线离休的张先生说：“听

见流水声，就必须上厕所，前列腺增生把我害惨了。有了【神奇前列消】，等病好了，继续为发挥余热。”

受益者表示，使用一贴，尿频、尿急、尿滴沥明显缓解；30天，炎症、肿胀、小腹坠胀、疼痛明显减轻；两个疗程，致病菌被熏蒸而死，黄毒排出体外。

老毛病 光靠壮阳药不行

阳痿、早泄、男性功能下降，往往是前列腺出了问题，老毛病光靠壮阳药不行。以下“难人”需要前列腺熏蒸：

一、多次药物治疗或手术仍反复发作的前列腺病患者；

二、急、慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)所致的尿急、尿频、尿不净、尿等待、尿后滴沥、夜尿多、排尿无力、尿疼、阴囊会阴红肿、疼痛、坠胀、潮湿者。

三、司机、办公室久等工作，由前列腺病引起的头痛、眼花、失眠多梦、焦虑烦躁、健忘以及房事后膝酸软，四肢无力，易出虚汗，男性功能下降或减退者。

四、阳痿、早泄、遗精、滑精、不育症、性功能障碍者。

买 10 送 2

买 30 送 10

买 60 送 40

送价值298元 + 送价值298元

原价：29元/贴 现价：19.8元/贴

◆以下仅限电话订购◆

时间：10月30-11月3日 仅限4天

专家热线：0551-5558251 / 5191331

经销地址：合肥：养生药房三孝口邮局斜对面 光大药房南七店望江宾馆南侧 光大药房长江路店 德胜药房(阜阳路桥北10米) 步行街大药房(宿州路庐州烤鸭店对面) 商之都医药专柜(商之都红府超市负一楼) 商之都医药专柜东城店(商之都东城店一楼) 老德记大药房(太湖路红府超市内) 沃尔玛医药专柜西城店(黄山路博澳丽苑沃尔玛三楼超市出口) 金东大药房(宁国南路与东流路交口) 肥东翔泰大药房(通济桥房产局楼下) 肥西派河大药房(金鸣街对面) 市内免费送货